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Determine cuiles, si los hay, de los pares ordenados o ternas ordenadas satisfacen el sistema de ecuaciones lineales.

GHIL y =2x + 4
y=2x-1
a) (0,4)
b) (3,10)

J"= 3

Sx — 35 =15y
a) (1, -2)
b) (7,0)

i

=

de soluciones.
17, —Tx +3y=1
3y +12 = —6x

@2‘1. 3x —3y=9
2y — 2y =4

@3.t—5y= 12
3

PiE

a) (4,0)

b) (7,2)

15, x + 2y — z= -5
2x—y+2z=8
3x +3y+ 4z =75

a) (3,1,-2)
by (1,-2,2)

1&1—%_}'=4
x —y=1

22 2x =3y + 4
6x — 9y =12

13 x+ y=125

0.25x + 0.45y = 7.50

a) (5,20)

b) (18.75,6.25)

4_r+y—3:=1

2x =2y+6z=11
—6x + 3y + 12z = -4
a) {2: _1: _2‘]

1
b) ('2“.2, 1)

Escriba cada ecuacion en forma pendiente ordenada al origen. Sin graficar las ecuaciones, diga si ef sistema de ecuaciones es consistente,
inconsistente o dependiente. También indique si el sistema tiene exactamente una solucion, no tiene solucién o tiene un nimero infinito

Determine de forma grifica la solucién de cada sistema de ecuaciones. Si el sistema es inconsistente o dependiente, digalo.

y=x+35
y=-x+3
29, 2x + 3y =6
4y = -6y + 12
@33.y=—5x+5
y=2x -2

26, y=2x+ 8
y==3x =12

W oy=-2x-1
x+2y=4

Migx-y=9
x—3y=16

27, y=dx - 1
3y =12x +9

L S5x+ 3y =13

x=2

1
35.x—5y=—2

Determine lasolucién de cada sistema de ecuaciones por sustitucion.

M ox+3y=-1

y=x+1
a+3bh=35
2a-b=13

B, 3x -2y =-7
y=2x+6

42, m + 2n =4

+in=24
m 23‘1—
4, x +3y=-2
S
Py
S0, 6s + 3k =4
1
¥53

2y=4dx - 6
x=2y+ 73
y=x

43 5x + 6y =67
Ix -2y =01

47, S5x =2y = -7

y=%x+1
1 1
o RS =2
el o
1 2

28.

32

r+y=1
3x —y=-5
2y — Sy =10
y=_%x—2
iy
y= 31
3y =dx — 18
y=3x - 16
x=y

x =05y + 17
Wy —y=1
y=§x—l
2x =3y =5
.
e*
Tl


user
Oval

user
Oval

user
Oval


242

Capitulo 4 Sistemas de ecuaciones y desigualdades

Resuelva cada sistema de ecuaciones utilizando el método de la suma.

x+y=9 54 —x+y=4 55, 4dx — 3y =1
r—y=-3 x=2y=6 S5x+3y=-10
56, 2x —Sy=6 57. 10m - 2n =6 58, dr — s =2
—4x + 10y = -1 —5m +n=-8 Zr+s=6
2e-5d=1 60. 2v — 3w = 3§ Ip-3g=4
—d4c + 104 = 6 Jv—6w=1 2pt+t5g=T7
5s—3r=7 Oﬁa—1ﬂb=lﬁ 2% — Ty =3
t=s5s+1 a=2h+3 —Sx +3y=17
65. 2x —y=8§ 66 Sx+4y =6 O3x—4y=5
Ix+y=6 2x= -5y -1 2x=5y-3

68, 4r + 5y=73

0.2x — 0.5y = —0.4

0.15x — 040y = 0.65

2x -3y =4 —03x + 04y = 0.1 0.60x + 025y = -1.1
1 1
7L 21m — 0.6n = 84 T2 —025x + 0.10y = 1.05 & ni i A 1
=1L5m — 03n = -60 ~0.40x — 0.625y = —0.675 1 1 2
7973
1 1 1 1 2 1
MM —x+-y=4 75 —x=4-- —x—4==
5772 > 3F a’ T 2”
2 8 3 =4y ety
a* ¥ g Y73
T1. a) Escriba un sistema de ecuaciones que seria més ficil de ma de ecuaciones para determinar el afic en que ambos sala-

resolver por sustitucion.

b) Explique por qué la sustitucién seria el método més ficil
de usar.

¢) Por sustitucién resuelva el sistema.

a) Escriba un sistema de ecuaciones que seria mas ficil de
resolver por el métode de suma.

b) Explique por qué el método de la suma seria ¢l método
mis ficil de usar.

¢) Resuelva el sistema por el método de la suma.

Salarfos En enero 2006, Mary Jones inicié un trabajo nueve
con un salario anual de $38,000, Su jefe aceptd incrementar
su salario en $1000 cada enero de los afios por venir. Su salario
estd determinado mediante la ecuacién y = 1000¢ + 38,000,
donde ¢ es ¢l nimero de afios desde 2006. (Vea la linea roja
en la grifica). También en enero de 2006, Wynn Nguyen ini-
ci6 un nuevo empleo con un salario anual de $45,500. Su jefe
convino en aumentar su salario en $500 cada enero en los
afios siguientes, Su salario estd determinado mediante la
ecuacion y = 45500 + 500¢, donde ¢ es el nimero de afios
desde 2006. (Vea la linea gris en la grifica), Resuelva el siste-

rios serdn iguales. ;Cudl serd el salario en ese ano?

Salarios

52,000
50,000
48,000
4 000
44,000
4,000
43,000
38,000
3,000

ol

A 20408 Ad 2012 2014 2016

Afio

Salario {dolares)

t

80. Ingresos de Martha Stewart La grifica de la parte superior

de la pigina siguiente muestra el ingreso, en millones de dé-
lares, de las ventas editoriales y de Internet en la compaiiia
Martha Stewart Living Omnimedia para 2002 a 2004.
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Seccidén 4.1 Resolucién de sistemas de ecuaciones con dos variables

Ventas de Martha Stewart
— 200
= 182
b
2
g 160
Editorial
b 120
3 9%
&
2
= &0
)
k.

% 10 Internet 2
= 0

2002 2003 2004

Afio

Fuente: CSI Martha Stewart Living Omnimedia Com-
pany, US4 Today (342003)

La grifica muestra que las ventas editoriales y las ventas por C“_

Internet han descendido aproximadamente en forma lineal.
El ingreso, en millones de délares por ventas editoriales (li-
nea roja) puede aproximarse por p(f) = —43r + 182 y las
ventas por Internet (linea gris) pueden aproximarse me-
diante la funcidn J{f) = —7.5¢ + 39, donde ¢ es el niimero de
afos desde 2002. Suponiendo que esta tendencia continde,
resuelva el sistema de ecuaciones para determinar el afio en
que el ingreso por ventas editoriales y ventas por Internet
sean iguales. ;Cuil serd el ingreso en ese afio?
Explique cémo puede decir por medic de observacién que
el sistema siguiente es dependiente.

2x +3y =1

4x + 6y =12
Explique como puede decir por medic de observacién que el
sistema siguiente es inconsistente.

—x+3y=25
2x — 6y = —13

Las soluciones del sistema de ecuaciones lineales incluyen a
(—4,3) y (—46,11).
a) ;Cudntas soluciones mas tiene el sistema? Explique.

b) Determine la pendiente de la recta que contiene a (—4,
3) y (—6, 11). Obtenga una ecuacién de la recta que con-
tenga estos puntos. Luego determine la interseccion con
el gje y.

¢) Esta recta representa una funcién?

Las soluciones de un sistema de ecuaciones lineales incluyen

a(—51y(-5 —4).

a) (Cudntas soluciones mds tiene el sistema? Explique.

Resuelva cada sistema de ecuaciones.

D
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b) Determine la pendiente de la recta que contiene a (—5,
1) y(—5, —4).Obtenga una ecuacién de la recta que con-
tenga estos puntos. ;(Esta grifica tiene una interseccién
con el gje y? Explique.
¢} ;Esta recta representa una funcién?
85. Construya un sistema de ecuaciones que sea dependiente.
Explique cémo cred su sistema.

86. Construya un sistema de ecuaciones que sea inconsistente.
Explique cémo cred su sistema.

En los gjercicios 87 y 88, a) aree un sistema de ecuaciones lineales
que tenga la solucién indicada y b) expligue cémo determing su
solucién.

“ 8% (2,9)

88 (-3, 4)
La sclucidon para el siguiente sistema de ecuaciones es
(2, —3). Determine A y B,
Ax +4y= -8
3x — By=121
90. La sclucién para el siguiente sistema de ecuaciones es
(—5,3). Determine A y B.
3x + Ay = -3
Brx — 2y =-16
9L 5i(2,6) y (—1, —6) son dos solucicnes de f(x) = mx + b,
determine m y b,

92 5i (3, —5) y (—2, 10) son dos soluciones de f(x) = mx + b,
determine m y b.

93. Suponga que grafica un sistema de dos ecuaciones lineales
en su calculadora graficadora, pero sélo una recta se ve en la
ventana. ;Cuiles son dos posibles explicaciones para esto?

94. Suponga que gratica un sistema de ecuaciones lineales en su
calculadora graficadora y obtiene lo siguiente.

/{/.r"/'—"

% ]

a) Observando la ventana, jpuede asegurar que este siste-
ma es inconsistente? Explique,

b) ;Qué puede hacer en su calculadora graficadora para
determinar si el sistema es inconsistente?

x+2 y+4 = ==
() 232202 06) S+ =5+y
x+y 1 x-—y 1 1
2 _2+ 3 EI—E}'ESX'FIZ
; ; ; t i
Resuelva cada sistema de ecuaciones. (Sugerencia: — = 3+ == 3xsix = ;)
o, 244- 4 8. $41- 4
a b x ¥y
a b x Y
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